





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Regional: CENTRO

Fecha Informe: 14/02/2018

Nombre: Gerardo Benjamín Domínguez Delgado Gafete: 6133

Viaje: 1828

Periodo del viaje: 13/02/2018 al 13/02/2018

Destino: TOLUCA

Acciones realizadas:

-REUNIÓN EN LA STPS ESTATAL PARA REVISAR AVANCE DE LA FIRMA DE AFILIACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO.

Resultados:

-NOS REUNIMOS POR PARTE DEL GOBIERNO EL AREA DE FINANZAS, JURÍDICO DE LA MÍSMA SECRETARÍA, JEFE DE LA UNIDAD DE PERSONAL Y POR PARTE DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO LA PARTICULAR DEL SECRETARIO DEL TRABAJO, POR EL INSTITUTO FONACOT, EL DIRECTOR ESTATAL, EL REPRESENTANTE DE NUESTRA ÁREA JURÍDICA Y EL DIRECTÓR REGIONAL SE NOS INFORMÓ SOBRE LAS OBSERVACIONES DEL CONVENIO Y LA NECESIDAD DE REVISAR ALGUNOS PUNTOS TÉCNICOS DE LA OPERACIÓN ANTES DE LIBERAR EL CONVENIO DE AFILIACIÓN.

Contribuciones al INFONACOT:

-LOGRAR EL CONVENIO DE AFILIACIÓN Y DIFUSIÓN CON UNO DE LOS PRINCIPALES CT'S DEL INSTITUTO PARA SEGUIR BRINDANDO EL BENEFICIO DEL CRÉDITO FONACOT A TODOS LOS TRABAJADORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO.

Conclusiones:

-SE ACORDÓ CONVOCAR A TODAS LAS ÁREA INVOLUCRADAS DEL INSTITUTO A EFECTO DE SUBSANAR LAS OBSERVACIONES OPERATIVAS, COBRANZA, CRÉDITO, SISTEMAS Y JURIDICO POR PARTE DEL INSTITUTO, EN LA FECHA Y HORA QUE LAS ÁREAS DEL GOBIERNO LO PROPONGAN.

Atentamente,

Lic. Gerardo Domínguez Delgado Director Comercial Regional Centro